

音乐相伴 无线 WIFI 方便贴心

新县“厕所革命”正如火如荼上演

信阳消息(程一桐)近日,在新县城乡,一场“厕所革命”正如火如荼上演。

“厕所革命”虽是新举措,却是旧相识。早在2015年,新县就按照《全国旅游厕所建设管理三年行动计划》要求,开始实施了“厕所革命”,以补齐旅游厕所“脏、乱、差、少”的短板,三年间,共新建、改建、扩建、开放现代化公厕150多座,其中A级旅游厕所50余座。新县公厕的质与量都有了历史性的飞跃。

“优雅音乐欣赏、自动冲水系统、无线WIFI链接……很难想象这些优质的服务竟然是小小的厕所给予的。”假期来新县游玩的李慧敏对新县公共厕所现代化设施惊叹不已。2017年的五一假期让遍布在新县各大景区的“新式”

厕所彻底“火”了一把,人满为患、脏乱不堪的现象已成为过去,宽敞干净、智能便捷的公厕成为景区的又一大亮点。

“便利实用、力戒奢华、统一标识、鼓励创新”这是“厕所革命”所遵循的原则,也是新县千群做事的标尺。为打赢“厕所革命”三年行动计划的收官之战,该县创造性地提出由党政一把手担任厕所所长,采取“一厕一长”的推动模式。在厕所建设上下功夫,外型上力求美观、新颖,结构上遵循方便、实用,将小厕所融入大自然,打造“看得见的风景”。

“经营小厕所,挣得大脸面”是新县“厕所革命”的初衷,而“厕所革命”只是新县提升旅游质量的一个缩影。近年来,新

县强力推进旅游供给侧改革,在旅游服务上充分挖掘潜力,成功打造了“旅游APP”手机服务系统,游人通过手指的触碰就能囊括旅游所需,成功推广了“公共自行车”站点式服务,让短途旅客骑车就可以领略新县美景……一大批现代化优质服务在新县开花结果,完美的旅游体验让越来越多的游人记住了新县的名字。

“2017年,新县将新建A级以上旅游厕所120座,改扩建60座,力争使全县旅游厕所全部达到A级以上标准,达到国家全域旅游示范区创建标准,满足游客需要。”在新县召开旅游扶贫工作暨“厕所革命”现场推进会上,相关负责人的一席话让“厕所革命”有了新目标。

县区 传真

浉河区吴家店镇

多项举措做好征兵工作

信阳消息(周婷)为切实做好今年夏季征兵工作,为部队输送一批有文化、高素质的优秀兵员,浉河区吴家店镇全面部署,积极行动,做好2017年征兵工作。

该镇重新调整了镇征兵领导小组,对征兵工作的各个环节进行了周密安排和全面部署。召开兵役登记动员会,利用贴标语、播放广播和制作宣传版面等群众喜闻乐见的形式,

宣传征兵工作各项政策,激发群众崇军尚武的热情,增强他们依法服兵役的光荣感和责任感。

组织人员深入各村(居)进行调查摸底,严格执行征兵工作要求,逐村摸清核实适龄青年的去向、数量、文化程度、身体状况、现实表现和社会关系等情况,并积极协调公安、教育、卫生、纪检等相关部门通力合作,确保征兵任务保质保量完成。

光山县白雀园镇

四项机制加强村干部管理

信阳消息(邹晓峰冷顺阳)近年来,光山县白雀园镇制定出台了定期约谈、任期承诺、教育培训、业绩考核等四项机制,完善加强村干部管理机制。

该镇党办每月对所属党组织党建工作全覆盖督查指导,建立督查台账,并下发问题整改清单。实行村干部任期承诺,把考核和评议结果作为评价村干

部政绩的主要依据,切实提升村干部的履职能力。紧紧围绕产业发展体系,建立村党组织书记、党员致富带头人为重点的教育培训制度,全面提升党员队伍的整体素质。对阶段性重点工作按照完成时限考核,对常年开展工作进行阶段性督查,强化问责问效,推动各项工作落地生根。



淮滨举行 灭火实战演练

为进一步提高防灾意识及应急处置能力,5月12日上午,淮滨县消防大队在该县台头国家粮食储备库举行了一场较大规模的消防实战演练。图为当天消防官兵演练时的情形。

王长江 摄